

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА



Володимир БУГРОВ

Вченої ради Київського національного університету імені Тараса Шевченка
**«Морально-психологічні аспекти інформаційної безпеки в умовах
кризових ситуацій»**

від 05 вересня 2022 року

Заслухавши й обговоривши доповідь проректора з науково-педагогічної роботи (гуманітарні питання) Інни Степанець «Морально-психологічні аспекти інформаційної безпеки в умовах кризових ситуацій», Вчена рада Київського національного університету імені Тараса Шевченка (далі – Університет) зазначає, що в сучасному світі виникає необхідність постійної готовності до впливу різноманітних форм маніпулятивного характеру, які проявляються в безпосередньому спілкуванні і в засобах масової комунікації, під час виступів відомих політиків, правозахисників, культурних діячів та інших осіб. Усе це впливає на перебіг соціальних процесів й відбивається на кожній особистості та на суспільстві загалом. Актуальність теми «інформаційна безпека особистості» останнім часом підвищилася ще й у зв'язку із загарбницькими діями російської федерації на території нашої держави. Напад на територію України активізував застосування росією спеціальної методики маніпулювання суспільно-масовою свідомістю. У ході підготовки до війни з Україною й після нападу 24 лютого 2022 року ворог за допомогою інформаційного простору вчиняє морально-психологічний тиск на суспільство, поширюючи неправдиві дані з метою залякати, зневірити український народ, дестабілізувати ситуацію, посіяти серед населення паніку та дискредитувати керівництво держави. Це призводить до того, що моральний та психологічний стан певної частини населення, особливо вразливих груп, погіршується. З огляду на зазначене, Університет не лише як флагман української освіти та науки, а й як осередок формування суспільного бачення, має реагувати на виклики сьогодення і взяти посильну участь у боротьбі з цим негативним явищем.

З метою забезпечення морально-психологічних аспектів інформаційної безпеки в умовах воєнного стану **Вчена рада ухвалює:**

1. Доповідь проректора з науково-педагогічної роботи (гуманітарні питання) Інни Степанець «Морально-психологічні аспекти інформаційної безпеки в умовах кризових ситуацій» взяти до відома й обговорити в усіх структурних підрозділах Університету.

Виконавці: керівники структурних підрозділів.
Відповідальна: керівник Центру виховної роботи
І. Кондратьєва.

Термін виконання: до 30 вересня 2022 р.

2. Психологічній службі Університету спільно з фахівцями Інституту психіатрії та факультету психології розробити і провести онлайн-тренінги щодо психологічних аспектів інформаційної гігієни для студентів, аспірантів і науково-педагогічних працівників Університету.

Виконавці: керівник психологічної служби Університету, директор Інституту психіатрії І. Пінчук, декан факультету психології І. Данилюк, заступники деканів/директорів з виховної роботи.

Відповідальні: керівник Центру виховної роботи І. Кондратьєва.

Термін виконання: вересень-жовтень 2022 р.

3. Психологічній службі Університету передбачити і поширити серед студентів й працівників Університету інформацію щодо порядку та графіка надання індивідуальних консультацій особам, які відчувають моральний і психологічний тиск та потребують відповідної допомоги.

Виконавці: керівник психологічної служби Університету.

Відповідальні: керівник Центру виховної роботи І. Кондратьєва.

Термін виконання: вересень 2022 р.

4. Налагодити співпрацю з профільними відомствами, які працюють у сфері протидії дезінформації (зокрема, Центром протидії дезінформації при РНБО України, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини та ін.).

Виконавці: начальник Центру соціального розвитку О.Терех, директор Центру комунікації В.Литвиненко, в.о. директора ННІ права О.Васильченко.

Відповідальні: проректор з науково-педагогічної роботи (гуманітарні питання) І.Степанець.

Термін виконання: протягом року.

5. Провести круглий стіл із залученням працівників профільних відомств, науковців, правозахисників, практичних психологів, журналістів з метою висвітлення теми та пошуку актуальних методів забезпечення морально-психологічного аспекту інформаційної безпеки.

Виконавці: декан факультету психології І.Данилюк, директор ННІ журналістики В.Різун, в.о. директора ННІ права О.Васильченко, директор Центру комунікацій В.Литвиненко, директор Інституту психіатрії І.Пінчук, керівник психологічної служби Університету.

Відповідальні: проректор з науково-педагогічної роботи (гуманітарні питання) І. Степанець.

Термін виконання: вересень-грудень 2022 р.

6. Розробити та поширити рекомендації серед студентів і працівників Університету щодо збереження власного морально-психологічного стану в умовах дезінформації.

Виконавці: начальник Центру соціального розвитку О. Терех, директор Центру комунікації В. Литвиненко, керівник психологічної служби Університету.

Відповідальні: проректор з науково-педагогічної роботи (гуманітарні питання) І. Степанець.

Термін виконання: вересень-грудень 2022 р.

7. Інформацію про хід виконання ухвали заслухати на засіданні ректорату у вересні 2023 року.

8. Контроль за виконанням цієї ухвали покласти на першого проректора В. Ільченка.

